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30/06/2018 

• PUNTOS CONSTITUCIONALES 

• DERECHOS HUMANOS 

10:30 HORAS 
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COMISIÓN O 
COMITÉ 

PUNTOS 
CONSTITUCIONALES 

y 

DE~ECHOS 

HUMANOS 

Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 21 días de febrero del 2018. 

CARGO 
GRUPO _asi~TI=NriA INASISTENCIA INASISTENCIA 

INJUSTIFICADA 

PRESIDENTE: 1 DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES 

SECRETARIA: : DIP. BREN DA GEORGINA CÁRDENAS THOMAE PAN 

VOCAL: • DIP. ISSIS CANTÚ MANZANO 

VOCAL: DIP. VÍCTOR ADRIÁN MERAZ PADRÓN PAN 

VOCAL: DIP. MARIO ANTONIO TAPIA FERNANDEZ PRI 

DIP. JOSÉ HILARlO GONZÁLEZ GARCÍA PAN 

VOCAL: DIP. OSCAR MARTÍN RAMOS SALINAS NUEVA ALIANZA 
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Cd. Victoria, Tamaulipas, a 20 de febrero de 2017 

C. DIP. JOSE CIRO HERNANDEZ ARTEAGA 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS 
PRESENTE. 

Por este medio me permito justificar mi inasistencia, para el día miércoles 21 del 

mes y año en curso, a la Comisión que dignamente representa usted, por motivos 

de salud. 

Sin otro particular, por el momento, quedo de Usted. 

ATENTAMENTE 

~~_/~~ Ajd:;t_k~ 
DIP. MARIA DE LA LUZ DEL CASTILLO TORRES 



PODER LEGISLATIVO 
TAMAULIPAS 

Cd. Victoria, Tamaulipas; a 20 de febrero del2018. 

DIP. JOSÉ CIRO HERNÁNDEZ ARTEGA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 
PRESENTE.-

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que debido a compromisos 
adquiridos con anterioridad, no me será posible asistir a la Reunión de la Comisión que usted 
dignamente preside, convocada para el día de 21 de febrero del presente año. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideración. 

MORRIS TORRE 

"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Polftica de los Estados Unidos Mexicanos y 

el Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Polftica Local" 

DIP. NOHEMÍ ESTRELLA LEAL 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA 

Cd. Victoria, Tam., 21 de Febrero 2018 

DIP. JOSÉ CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad de asistir a la 
comisión que usted dignamente preside, ya que se me presento una reunión de 
imprevisto en el municipio de Hidalgo. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a dichas 
reunión de trabajo a efectuarse el día 2 Febrero del actual. 
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